
六甲アイランドＣＩＴＹ自治会 

 

『令和４年５月度 定例役員会』議事録 
 

■ 開催日時 令和４年５月２８日（土）１０時３０分～１１時５５分 

■ 開催場所 ＲＩＣふれあい会館 

■ 出席状況 出席者４８名、委任状４名（役員総数８５名）。規約第１６条第２項により、役員会成立。 

■ 報告事項 

（１）事業部関連行事日程説明【岸本事業部長】 

  ・第３３回ＲＩＣサマーイブニングカーニバル（夏祭り） 

８／２７（土）開催に向け次月６月度役員会より各街区へ警備担当者、夏祭り担当者の選出依

頼を開始していきます。７月度の役員会では会場清掃、ゲームコーナー要員、子供神輿パレー

ド世話役の選出、夏祭り説明会（計３回）を開始します。詳細内容はこれかの検討となります。 

  ・夏休みラジオ体操 

     前期〔７／２２（金）～７／２９（金）、後期８／１８（水）～８／２５（木）〕 

     ６月度役員会にて世話役選出を各街区２名以上を依頼します。７／１６（土）ラジオ体操説明

会実施。 

  ・第１７回文化フェスティバル 

     １１／２０（日）に向け９月度役員会にてサポート委員の選出を依頼します。出場者募集は８

月下旬から。出演者向け説明会は９／２５（日）予定です。 

（２）街路灯点検協力依頼【金堂環境部長】 

  ・今年度の夏の街路灯点検は７月２４日（日）の実施とさせていただきます。つきましては各街区よ

り４名（リーダー1 名、参加者３名）の選出をお願いします。期限は６月２５日（土）とさせてい

ただきます。メールかＦＡＸでご連絡ください。 

  ・集合時間は１９時１５分、場所は警察官立ち寄り所、懐中電灯、筆記具等をご用意ください。７月

の役員会でお渡しする資料を必ず持参下さい。 

（３）春のクリーン大作戦実施要領【金堂環境部長】 

  ・５月２９日（日）予定のクリーン大作戦について。集合時間は９時１５分、作業時間は９時３０分

から１０時３０分まで。集合場所はリバーモール中央ロータリーです。当日軍手及びゴミ収取用レ

ジ袋を配布します。中止については当日午前８時時点で雨の場合中止します。リーダーに連絡しま

す。 

・リーダーは９時に集合してください。参加者を引率の上、担当コースへ誘導お願いします。１０時

半で活動を終了し、ゴミステーション（Ｗ７、Ｅ７）へ移動してゴミ分別をお手伝いください。ペ

ットボトルは燃えるごみとして分別します。 

・終了後サブイベントとして六甲アイランド地域福祉センターでは菓子袋、向洋地域福祉センターで

はそうめんを用意していただいています。ぜひお立ち寄りください。こちらは雨天でも実施します。 

・前月、歩道車道などの枯れ葉についての質問がございましたが、枯れ葉等は市の剪定時に落ち葉に

ついても回収していますが、都度神戸市に連絡していただければ業者を手配し掃除するとの連絡を

いただきました。 

・ゴミポイ捨て防止キャンペーンを本日再開しました。北口駅、センター駅にて実施しました。 

（４）六甲アイランドだより発行【安達広報部長】 

  ・六甲アイランドだより総代会特集号を発行いたしました。内容は総代会議案書と同一となります。 

   自治会員住民向けの発行です。 

 

 



■ 検討事項 

（１）総代会総代名簿、出欠表委任状、質問意見書確認 

・各街区の総代名簿と募集状況を確認しました。 

 まだの街区は６／５（日）を期限に提出して下さい。 

・議案書審議事項に関する意見質問書を 1通確認しました。 

 検討の上総代会にて回答させていただきます。 

（２）総代会出席委任、書面評決、質問意見のホームページの活用 

  ・ホームページ総代会のページに各種資料ダウンロードと入力も可能としておりますので、ご活用く

ださい。 

（３）総代会議長及び書記選出 

・総代会の議長としてＷ２０役員の飯沼岳氏を、書記としてＥ４役員の田中伸吾氏を選出し満場一致

で承認しました。 

その他 

  ・神戸市港湾局港湾計画課のマリンパークにおける「海釣り機能」検討に関する実証実験についての

アンケート結果報告。５月３日～５日の９時から１８時で実施したアンケートについて。 

    *街の将来像としてウォータフロント空間を活用した憩いと賑わい創出を狙いとすることが今回

の主旨。 

    *１日あたり３００名余り、３日間で１，１００名程を実施。 

    *島外からの東灘区が半数近く、来場は車が３００ほど。 

    *有料に関する回答は５００円以下が上位を占め。５００円から１０００円。有料であれば利用し

ないの順。 

*自由意見として、釣りができる場所が少なく有料であっても利用したい。ゴミ放置などマナー向

上のため有料化が必要。ゴミ対策景観維持対策が必要。柵があれば子供でも安心して釣りができ

る。海近くで散歩できなるためエリアをもっと絞ってほしい。海際に近づけず景観も悪くなるた

め反対。などの意見があった。 

*いずれにしてもアンケートとなるかは未定ですが住民の意見を聞くように要求しています。 

 Ｗ２０役員より、アンケートを取った期間及びその時間では実際に釣りをしている人が含まれ

ていない可能性が高く、意味がないように思う。⇒同意見であり住民の意見を聞く場を持つよう

にと言っています。 

・カミキリムシについて 

  昨年シティヒルの植栽に黄色い印をつけて伐採しておりましたが、外来昆虫のツヤハダゴマダ

ラカミキリ対策のためでした。今回、神戸市主導で昆虫採集イベント「親子で昆虫採集 in 六甲

アイランド」を 7月 9日（土曜日）10時～12時に実施します。集合場所はサン広場となります。 

別途ツヤハダゴマダラカミキリの分布が拡大していないか確認するため、スマホアプリ「Biome」

を活用し、ツヤハダゴマダラカミキリを含む 12 種類の昆虫を対象とした市民参加型の生物調査

も実施されます。 捕まえた昆虫は六甲アイランド情報センターのカミキリポストを設置します

のでこちらへ入れてください。（設置期間は令和 4年 6月 1日（水）～8月 31日（水） 

   ・七夕列車 

     自治会主催の七夕列車が６月２３日（木）から７月７日（木）の１５日間六甲ライナー新型２

車（織姫号、彦星号）で実施されます。向洋小学校、高羽小学校、六甲アイランド小学校の２年

生が書いた短冊が窓に展示されます。 

    ・ＲＩＣコミュニティーライブラリーからのお知らせ 

新着図書が多数入ってきています。他の図書館よりも新刊本を読む確率は高くなっておりま

すので、足をお運びいただきご利用ください。利用登録数も３，０００を目指しておりますの

でよろしくお願いします。 



      ２５周年を記念して情報交流センターで２５年の歩みがわかるパネル展示を実施中です。是

非ご覧ください。 

 

【作成日】令和４年５月２８日（土） 【作成者】松本 啓二  【議事録署名人】實光 良夫 


